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PREŢUL LEI 4

csa
patok kSzOi 4 
esjQttes esett

iniefa, DDR és 
a Javentns.

Lélek nélkül játszott a ligacsapat s

CAMT-Metallospoit 
2-1 (2-0)

Román Kupamérkőzés Ferdinandon. 1800 néző. Bíró: Hohti
A ferdinandi méi kőzésre a CAMT 

felforgatott csapattal állt ki, de így is 
alig igyekezett és

csak Bücher volt az, aki tel
jes erőbedobással

és szívvel játszóit, a többiek alig 
játszotok. így a CAMT játéka álta
lában csalódást k< ltett. Különösen 
Bindeától várt sekat a közönség, de 
a jobbszélső nem túlságosan ambi
cionálta a játékot és a közönség bi
zony sokszor türelmetlenül követelt 
Bindeától jobb játékot.

A honi együttes végig lelkesen,
sőt Sokszor igen veszélyesen tá

madott
és voltak percek,' amikor a lígacsapat 
beszorult s&ját térfelére olyannyira, 
hogy Galgóczy ezúttal is »kénytelen* 
volt a kapuba menteni a Ubdát. Kü
lönösen szünet után támadtak hevesen 
a honiak és sorozatos sarokrúgásokat 
értek el, amelyek azoBban nem hoz
tak eredményt

A méskőzésre a csapatok a kővet
kező felállításban sorakoztak:

CAMT.: Eichler—Perszám, Galgó- 
czy—Jánosi, Hoffmann, Cioban— Bin- 
dea, Korony, Zsizsik, Szeles, Bücher.

Metailosport: Gasser—Haluch, Se* 
lariu—Kriván, Ipacs, G afenberger— 
Loráb, Orth, Szindtr, Sliva, Kozma.

A CAMT támadásaival indul a 
mérkőzés

és a 7. percben Bindea fejese mellé 
száll. Az első 15 percben a két csa
pat inkább tapogatózik, majd utána 
Sinder lövése Eichler zsákmánya. A 
20. percben

Hoffmann szökteti Bindeát, aki
nek headásszerü lövése a hálóba 

pattan (1:0).
A 22. percben Bücheinek volt jó lö
vése, de egy perccel később Orth 
szökteléséből Kozma közelről ront, 
illetve a kapusba lövi a labdát. A 43. 
percben Korner a Ferdinand ellen, 

nagy kavarodás támad és -
Zsizsik megtalálja a rést, hogy 

behelyezze a labdát (2:0).
Szünet után eleinte változatos a já

ték, majd a Metalíosport felnyomni, 
őt komért is ér el, de egyikből sem 
sikerül gólt szerezni. A 16. percben 
korner a CAMT ellen, Hoffmann 
igyeksz'k menteni, de

a labda Szinderhez kerül, akinek 
fejesét Eichler elvéti, Galgóczy 
menteni akar, de a labdát „be- 

segíti" a hálóba (2:1).
Most a CAMT beszorul, a 40. perc
ben Galgóczy kézzel üti le a labdát 
a 16-oson belül, a bíró továbbit int, 
mire hevesen tüntetnek ellene. A 40. 
percben újabb kornerek a CAMT el
len, de az eredmény már nem vál
tozik.

kapufa menti. Ezzel azonban vége is 
az UDR fölényének és a munkást k 
vesz:k át a támadó szerepét. A 18. 
percben Alasu röviden ad-haza és a 
gyors PJavüstyák eléri a labdát: és 
közeitől kiegyenlít (2:2). Miután a 
rendes játéktCö végé’g nemváJtozk 
az eredmény, meghosszabbításra ke- 

. Tül a sor.^uT“
A meghosszabbítás elfő félidejében 

eleinte az UDR támad, mégis a 14. 
—percben Krubl lefut, beadását Plavus- 

tyák befejeli (3:2)* Sőt, helycsere után, 
a 4. percben ugyancsak Krubl beadá
sát ismét Plavustyák értékesíti (4:2).

A 13. percben Krubl beadását Csipa 
saját kapujába juttatja (5:2). '

A győztes csapat minden tagja tu
dásának legjavát nyújtotta és dicsére
tes összmunkával biztosították tovább
jutásukat nehéz ellenfelükkel szemben. 
Különös dicséret illeti azonban Pla- 
vustyákot és Kábít, akik a támadá
sok nrgyrészét megindították és ered
ményes befejezéshez segítették. ,

Az UDR-ben csak Líkatos, Pop 111 
és helyenként Negreu .játszottak kielé
gítően, Spielmann az első félidő után 
eltűnt.

H e v e s  kü zdelem ben  a lu lm aradt a  R ipen sia , a m e ly  é v e k  óta  
nem  k v p a c sa p a t

D rag o s Voda
R ipensia 4-3  (3-2)

Fcmán Kupa mérkőzés Cérnáiéiban. 50GO néző
/  A hosszú utazástól teljesen fáiadt 

^fiatal játékosok természetesen nem 
tudták ait a teljesítményt nyújtani, 
amit a honi pályán infeiiorisabb el
lenfelükkel szemben elélh ettek  volna.

A honi csapat heves támadásaival 
indul a niéikőzés és már a 8. perc
ben Popescu vezetéshez is juttatja 
csapatát (1:0). A közönség azonban 
nem sokáig örülhet, mert 4 perc múl
va Tánzer pompás góllal egyenlít (1:1) 
A nézők továbbra is erősen biztatják 
csapatjukat, a biztatásnak eredménye 
is van a 12. percben, amikor Gorszki 
labdája a Ripensia hálójába jut (2:1). 
Ezután a Ripensia, heves, de ered
ménytelen ostromot indit a cernautiak

kípuja ellen és igy történik, hogy a 
leszorított Dragos Voda a Ripensia 
előrehuzódott védelme mellett a le
futó Popescu révén’'  újabb gólt ér el 
a 42. percben (3:1). A lg  kezdenek 
újra, amikor Tänzer nagyszerű iram
ban lefut és a hálóba vágja a labdát 
(3:2).

Szünet után a honi együttes kemény 
játékba kezd és a 8. percben sikerül 
Kacsarovszky révén 4:2-re állítani az 
eredményt. A Ripensia fiataljai erősen 
küzdenek és a 23. percben egy bün
tetőből Oprean szerez gólt 4:3. Most 
már az egyenlítésért harcol a timi- 
§oárai együttes, de a Drsgos-Voda 
jól védekezik.

Kiesett az UDR a kapából a re^ifai derbin

SSMR-UDR 
5-2 (3-2 2-2 1-2)

R om án Kapa* m érkőzés R e$ifan . B í r ó : S z i lá g y i

Indokolatlan 11-esből egyenlített a brailai együttes s az 
aradi csapat k ie se tt

F C  Braila-AM EFA  
2-1 (0-1)

SSMR: Bugái iu—Balta, Hirschpcck 
—Kirchner, K-lványa, Letalik—Pla
vustyák, Weisz, Kölnik, Tuti, Krubl.

UDR: lonescu—Lakatos, Alasu— 
Negreu, Popa III, Csipái—Schira, 
Szöllőssi, Spielmann, Zsizsik 1, Micu.

A mérkőzés eredménye meglepetés
ként számíthat azok számára, akik a 
játékot nem látták, de viszont a je
lenlévők megállapíthatták, hogy a lel
kesebben, gyorsabban és különösen a 
játékidő második felében jobban ját
szó SSMR együttese teljes mértékben 
megérdemelte még ezt a nagy gól- 
arányu győzelmet is. Az UDR-t ugyan 
menti némileg az a körülményi hogy 
sérülések miatt felforgatott csapattal 
volt kénytelen kiállni és igy több já

tékos szokatlan poszton játszott, ez 
azonban nem magyarázza azt a telje
sen ambició nélküli, kényelmeskedő 
játékot, amelyet a csapattól hívei nsm 
vártak.

A játék az UDR támadásaival indul 
és a 16. percben Mlcu beadását Spiel
mann befejeli (0:1). A 26 percben 
Szöllőssi kiteszi Schirát, ennek be
adását Spielmann kapásból belövi 
(0:2). Most már mindenki az UDR 
nagy gólatányu győzelmét várja, azon
ban a SSMR erősít és a 39. perecén 
komért ér el, amelyet Plavustyák jól 
irányit és lonescu a labdát a saját 
kapujába öklözi (1:2). A szünet után 
az első támadást ismét az UDR ve
zeti, Spielmann lövését azonban a

FC Braila: Dragjiescu—Stanciu, 
Zuckertnann—Váiadi, Dtngel Uriciuc 
—Cavadia, Oorea I, Weisz, Golden- 
bei'g. Oprea II.

AMEFA: Gerold—Slivac, Kovács 
Szurdi Szaniszló, Fried—Pataki. Léb, 
Pintér, Reinhard II, Ardelean.

Érdemtelen vereséget szenvedett a 
tartalékolt aradi munkásegyüttes Brai- 
lan, miután a második félidőben a 
biró teljesen indokolatlanul 11-est 
Ítélt a csapat ellen, úgyhogy a játé
kosok elvesztntték a kedvüket és igy 
kiestek a kupából.

Az első félidőben az AMEFA soro
zatos támadásokat vezetett és bár a 
biró számos jó támadásokat akasztott 
meg, mégis síkéiül Pataki révén a ve
zetést megszerezni. A biró nyomása 
még erősebb lesz, a honi együttes 
tulkemény játékb kezd, de egyenlíteni 
nem'sikerül. Szünet után egy kapue
lőtti kavarodást a bitó kihasznál arra, 
hogy, U-est ítéljen teljesen indokolat
lanul ar AMEFA ellen. A büntetőru-

gást Weisz értékesíti. Most az AME
FA elkedvetlenedik, visszaesik és Ca- 
vadianak sikerül megszereznie a győz
tes gólt.

M e ly ik  16 c sa p a t já ts z ik  a 
R om an K u pa  n yo lca s  e lődön 

tő jében

A  tegnap lejátszott kupamérkőzé
sek után a következő 16 csapat ját
szik a Román Kupa nyolcas elődön
tőjében-

Rapid (amely a Socec ellen csütör
tökön 5:2 arányban győzött), CAMT, 
Unirea Tricolor, Venus, Sportul Stu
denţesc, Victoria az A-tigából.

Drogos Voda, FC Braila, Tricolor 
Ploeşti, A S  Constanţa, Ind. Sârmei, 
Olimpia Satumare, Astra Braşov, 
SSMR, Carmen a B-ligából és az 
újrajátszandó FC Cârpaţi—Olimpia 
mérkőzés győztese.

A  legközelebbi kupafordulót novem
ber 15-én sorsolják ki.
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A Hakoah jól sikerült 
tornaversenye

. A Hakoah kitünően siketült torna
versenyt rendezett vasárnap délután 
áz Iparosoilhon termében, amely 
szűknek bizonyult.

A rendező egyesület küzel száz ver
senyzőjén kivüj a Kadima legjobb 
tornászai is részt vettek a propaganda 
jellegű viadalon.

G oldschm idt M iklós a Hakoah al- 
elnöke nyitotta meg a versenyt, be- 
szóben éltette Őfelsége Carol királyt, 
Mihai nagyvajda tiónörököst. A Hakoah 
ifjúsági tornászai elénekelték az Iranul 
Regalt, majd kezdetét vette a verseny.

Elsőnek a Hakoah apró, 8-10 éves 
fiú és leánygyermekekből alakított 
csapatai szépen kidolgozott szabad
gyakorlatokat mutattak be. Utána sor 
került a Hakoah és Kadima női tor
nász csapatainak versenyére korláton.

A szabadon választott gyakorlatok 
során valamennyi résztvevő izei tőt 
adott tudásából és a lelkes közönség 
minden egyes gyakorlat után, hatal
mas tapsban adott kifejezést tetszé
sének.

A Kadima tornászai közül D e rte l  
Stefi és K iin g  Edit szerzett max'iná’is 
pontokat, Míg a Hakoah ve senyzői 
közül Szíbó Gizi, Poliák E’za, Rosen- 
wesser Fáni, Deutsch Rózsi és J .hász 
Margit nyújtottak az átlagos pontszá
mon felüli teljesítményt.

A verseny végeredménye, össze
gezve a szabadon választott és köte
lező gyakorlatokat a követkrző;

1. Roih Elsa Hakoah 0.62 pont, 2. 
Szabó Gizi Hakoah 9.50 pont, 3. 
Poliák Elza és Rosenwacher Fani 
Hakoah hollvctsenyben 9.12 pontal.

Csapatversenyben í ; Hakor-h csa
pata (Szabó Gizi, Polláit Elza, Roth 
Elza, Poliák Lenke, Rosenwasser 
Fani. Deutsch Rózsi, Juhász Margit) 
60.20 ponttal 2. Kadima Kiing Edith 
Morgenstein Aranka, Teszler Teca, 
Trilz Kiári, Lux Vera, Dtilel Stefi,' 
0.93 ponttal.

A férfiak veasenyében a következő 
csapatok indultak. H-koah; Nemes, 
Németh, óra, Rosenwasser, Devido- 
vits, Török, Kadima ; Hirschi, Schultz, 
Csáki Friedlander, Stein, Demian.

Az összetett fé fi versenyt gyűrűn, 
korláton és nyuj-.ón a Hikoah nyerte 
47.926 ponttal, 2 Kadima 44.6 pont.

Egyénileg 1. Török 9 Hakoah 9,62 
2. Davidovits Hakoah 9.12, 3. Hicchl 
Kadima 8,738.

Nagy meglepetés

4:4 (3:2 2:2 1:1)
Román Kupa-mérkőzés Bucureştiben: Biró: Ceureanu

Carpati: Hevesi— Holzmann, 
Damian — Szerénái II, Horniac, 
Kert—Lukács, Gallis, Perneky, 
Telegdi, Szőke.

Olimpia; Ionescu S. — Adoc, 
Rosculet— Vágás, Astilian, Guedan 
— Fábián, Bermoser, Cires, C Ni- 
culescu, Stoian.

Az Olimpia beígérte, hogy meg
találta a Carpati taktikájának az 
ellenszerét és amint az eredmény
ből látszik tényleg meglepetést 
csináltak, ami azonban nemcsak 
a taktika, hanem valószínűleg meg
erősített csapat munkájának javára 
irható.

Mindenesetre nem lehet kétsé
ges, hogy a Baia-Maren újraját
szandó mérkőzésen a Carpati biz
tosan győz majd.

A játék folyamán az első fél-

időben a honi csapat szerzi meg 
a vezetést Bermoser beadásából 
Cireş révén, amit Gallis egyenlít.

Szünet után Perneky labdáját 
Lukács értékesiti, majd Bermoser 
beadásából Cireş fejese jut a há
lóba.

Hosszabbítás után Szőke átadá
sából Lukács a gólszerző, amire 
az Olimpia Bermoser góljával fe
lel. Ezután ismét a Carpati jut 
előnyhöz, Lukács révén, azonban 
az Olimpia nem hagyja magát és 
Cireş újból egyenlít.

Jók voltak a Carpatibán Da
mian, Szerémi II, Kert, Lukács, 
Gallis és SzőKe.

A sok ismert névvel rendelkező 
Olimpiából Astilian, Cuedán, Fá
bián, Bermoser és Cireş emel
kedtek ki.

Biztos győzelem Mediádon

Venns-Sparta 6:2 (4:1)
Román Kupa-mérkőzés. 1800 néző. Biró: P. Kroner

A medíasi métkőzésen a két csapat tározottság azonban eldöntötte amér- 
igen érdekes küzdelemben találkozott, kőzés sorsát. A Venus csatá ai nagy 
A hon» együttes igyekezett a Venus kedvvel és lendülettel játszottak, 
nagyobb technikai tudását ellensu A góiokat Badola (2), Plcesteanu 
lyozni és bár a mezőnyben szintén (2), lordache és Éne, illetve Waízer(2) 
jó játékot mutatott, a kapuelőtti ha- lőtték.

U n irea T rico to r-
Magyarország-Jugoszlávia

2-0 (1-0)
Magyarország: Boldizsá — Polgár, 

Biró—Király, Sárosi III, Balogh— 
Kincses, Vincze, Kiszely, dr. Sárosi, 
Tóth.

Jugoszlávia: Lovrics —Beieslin, Du- 
bac—Manola, Draghisevics, Lehner, 
Gíisovics, Vujadinovics, Bojovics, Ma- 
tosics, Perlics.

A magyar válogatott váratlanul jól 
szerepelt és az idei év utolsó mérkő
zésén győzelmet aratott. Igaz, hogy a 
jugoszláv csapatnak nem volt a leg
jobb formájában, de így is egy igen 
szép mérkőzésnek volt szemtanúja a 
közönség. A játék mindvégig sport
szerű küzdelmet hozott.

A első félidőben a magyar csapat 
az érős széltől támógatva nagy fö
lényben van, de csapán egy gólt tud 
elérni Sárosi dr, révén, aki Kiszely tői 
kapott labdát nagy lövéssel küldte 
kapufélfára, ahonnan a hálóba per
dült (1:0).

Szünet után az első negyedórában a 
jugoszláv csapat erősen ostromol és 
két ízben csupán a szerencse menti a 
magyarok hálóját. Ezután lassan a 
magyarok tesznek térelőnyre szert, 
aminek a 27. percben eredménye  ̂is 
van, amikor Tóth lefutása után Kin
cses lövése Lovricsról visszapattan és 
az igy támadt kavarodásban Tóth a 
hálóba céloz (2:0). Ezután az iram 
lanyhul, a szerbeknek többször van 
alkalma javítani, de a magyar védelem 
mindent visszaver.

ViforulDacia 4-0(3-0)
Román Kupa-mérkőzés Bucure§tiben. 1000 néző Biró: Secu§an

Unirea-Tricolor: Anton— P e- Tricolor csak addig játszott, amig 
trescu, Iliescu—Fiorea, Anghe- három gólt rúgott, 
lache, Boteanu— Dumitrescu, Alecu Az 5. percben Paraschiva, a 20.
Kovács, Paraschiva, Mihailescu. és 40 . percekben Lulu Mihailescu, 

Viforul-Dacia: Niculescu— Si- mig a második félidő 6. percében 
mionescu, I. Dumitrescu, M. Du- Kovács rúgták. 
mitrescu.Filimon. Gocin, Predescu, A Yiforul Dacia a játék folya- 
Marcu, Yulescu, Glogojanu. mán két 11-est nem tudott érté-

Gyenge mérkőzés, az Unirea- kesiteni.

A Crişana vereséget mért a CAO-ra

Crişana-CAO 1-0 (1-0)
Barátságos mérkőzés Nagyváradon. Biró: Szabados

Cri§ana: Pop—Nagy, Zabovszky— 
Pintea, Porjoc, Mariin—Ursan, Cia, 
Pop, Szilágyi, Pop Ghifa.

CAO; Borbély—Újvári, Sarkadi,
Krasz, Jovan, Renghe—Madács. Haláti, 
Jakobovils, Smagioti, Feisthammel.

Gyenge színvonalú mérkőzés, a CAO 
nagyon mérsékelt teljesítményt nyúj
tott, mert Jovan középfedezet gyen
gén működött.

A Cri§ana végig egységesebben ját
szott és a játékosoknak jobb az erőn

léte.
A CAO széteső játékot mutatott és 

csak a szerencséjének köszönheti, hogy 
ilyen minimális gólaráuyu vereséget 
szenvedett.

A 35. percben Pop Ghtya lőtt a 
mérkőzés egyetlen gólját.

A győztes csapatban Zabovszky, 
Pintea; Szilágyi é3 Pop tűnt ki. A 
vesztes együttesben Borbély tehetséges 
kapusnak ígérkezik. Kívüle Sarkadi és 
Renghe érdemel dicséretet.

Egyéb kupaeredmények
Chişinău. A S . Constanţa— Maccabi 

4:1. (1:1).
. C âm pia Turzii. In du stria  Sârmei-, 

M accabi B ucureşti 2:0 (1:0).
S atam are. O lim pia— G loria  CFR 

3:1 (3 0), a góloka t F laeras, P op  és 
Chendrean, ille tve  D em ény lőtték.

B ra şo v . A s tra — Lonea -2sl (UI). 
N a g y  löv i a  vezetőgó lt, m a jd  Vacaru 
egyen lít. A  g yő z te s  g ó lt Ş te fan  éri el 
11-esből.

C raiova. S portu l S tuden ţesc—FC 
C ra iova  1:0 (1:0). A z  egyetlen  gólt 
R em u s lő tte  a z  e lső  fé lid ő  közepén.

C ernăuţi. V ictoria— Caurum  9:2 
(4.1). A  clu ji együ ttes n a g y  lendü
le tte l h arco lt é s  b iz to sa n  g yő zö tt. A 
góloka t Cociuban 1 1 (5 ) , .Moldovan, 
M aniu, Coman é s  Feleean I, illetve 
L ederm ann érték  el.

B ucureşti. C arm en— G loria  5:2 (4:1).
P lo eşti. T r i e  o l  o r —J  u v  e n t u s  

1:0 (Od)). A z  egyetlen  g ó lt B o c ş a  
rúgta  a  46. percben.

Mi lesz

B-Iiga
november 19-iki műsora 

Lupényben: Mineiul—Chiuezul-
ILSA.

Medgyesen: Spada—CFR Simeriá. 
Temesvárott: Electric—Jiul 
Aradon: Gloria — CFR Turnu Severin. 
Brad : Mica—Vulturii

1 csoport
Brassó : Astra—CAO 
Craiova: FC Craiova—Tricolor 
Marosvásárhely: Mures—AS Con

stanta
Galaţi: Victoria—FC Braila 
Chişinău: FN Vistnr—Dragoş-Voda

III csoport
Torda : Cimentul—Victoria 
Nagyvárad: Crişana—Viversitatea 
Reşiţa: SSMR—Stăruinţa 
Aranyosgyé.es: Industria Sârmei— 

Oltul
LV csoport

Ploeşti: Teromaii—Traian.
Braila: Muncitori—Maccabi Chişinău 
Braila; Franco Romana—DOC 
Galaţi: DVA—Maccabi Bucureşti 
Ploeşti: Prahova—Traian

Temesvári I osztályú 
bajnokság

CFR—Fratelia 
Banatul—Progresul 
Rapid—Jandarmi

Aradi 1 osztályú 
bajnokság

Astra—Crişana 
CAA—Olimpia 
Tricolor—Unirea 
Transilvania—înţelegerea 
Banatul—Titanus

Magyar nemzeti - 
bajnokság

Kassai AC - Taxisok, Törekvés— 
Bocskai, Ferencváros—Elektromos,
Nemzeti—Kispest, Szeged—Hungária, 
Haladás—Gamma, Szolnok—Újpest.

NAGYVÁRADI BAJNOKSÁG
Electrica—CFR 5-0 (3-0), 1. osztályú 

bajnoki
Electrica ifi—CAO ifi 1-0 (0 0), biró; 

Vancu, a döntő jelentőségű mérkőzés 
egyetlen gólját a 90. percben Popovici 
szerezte.
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E lső  o sz tá ly
; ?ratelia • 8 5 3 — 17 8 13
Kidinu 9 4 4 1 24 16 12
Patria 10 3 6 1 24 17 12
CFR 9 5 1 3 20 16 11
Rapid 9 3 4 2 19 14 10
andarmi 9 4 ' 2 3 16 14 10
Janatul 9 4 2 3 20 14 10
5,ogres 9 3 3 8 12 14 9

Vulturi 10 2 2 5 12 18 6
Politechnica 8 1 4 3 17 22 6
Bohn 10 — 1 9 5 32 1

Kadima-Banatul 2 :2  (1:1)
Bánátul pálya — Biió: Jania

Kadinia: Eberstaik—Schwarfz, Stein 
-—Glück, S.’hwaitz Izsó, Kupferstich— 
Havas, < Fleischer, Iritz, Löwenfeld, 
Mózes.

Bánátul: Taici—Coväjdean, Poena* 
riu—Neamtu, Danciu, Coman—Mircu, 
Precup, KLályhalmi, Weszely, Voda.

É énk, izgalmas és változatos játé
kot hozott a két csapat találkozása. 
A mutatott játék alapján az eredmény 
igazságos, bár mindkét csapat nagyon 
sok helyzetet hagyott ki, közte a Ka
di ma egy li-est is. A mérkőzés hőse 
Jania biró volt, aki erélyes kézzel ve
zette az egyébként kemény összecsa
pást és niegakidályozta, hogy az el
fajuljon. Az ellene irányult tüntetés 
indokolatlan volt.

A  K a d im a ,
bár nélkülözte Szilágyit, jobban ' és 
egységestbbsn játszott, mint a múlt 
héten és ha a csatárok kissé szem
fülesebbek, győzhetett volna. Egyéni
leg Eberstark, Stein, Schwartz Izsó, 
Kupferstich, Löwenfeld és Mózes \ál- 
tak ki. •

A B ánátu l
négy uj játékossal állt ki, akiket a 
Ripensiátoi kapott. Egyénileg meg is 
feleltek, de még nem illeszkedtek be 
a csapatba. Különben Taici, Covaj- 
dean, Danciu, Coman, Mircu és Ki
rályhalmi voltak a legjobbak.
„ A Kadima támadásaival indul a já-. 
ték, az 5. percben Idtz kitör és a 
kapus kezébe lő. A 9. percben Lö
wenfeld szépen kiteszi Intzet, *<ki a 
balsarokba céloz 1.0. A gól után izzó 
hangulat van a tribünön. A 29. perc
ben Glück faultja miatt szabadrúgás, 
a labda Weszelyhez kerül, aki alig 
pöcköli meg és Eberstatk elnézi (1:1). 
A 40. percben Löwenfeld hatalmas 
kapufát lő.

Szünet után a 10. percben a kitörö 
Mózest fellökik, a bif ó 11-est itél, 
ami miatt vita folyik, hogy k! rúgja a 
labdát, végül Havas fő'é vágja. A 18. 
percben Löwenfeld—Mózes akciójából 
Iritz lapos labdával eredményes (2:1) 
a  27, percben azonban Voda sarok
rúgását Danciu a kapuba fejeli (2:2).

Raeid-Pfoiresni 14 [>;0]
Rapid-pálya — Biró Strengariu

Rapid: Gudera—Ingrisch, Hűmmel 
Ott, Mihajlovlls, Trval—Hack, Berenz, 
Glass, Napholz, Becker.

Progresul: Vulcanescu—Biringer, Se- 
can—Barboniu, Stepan I, Novac— 
Tomsa, Funariu, Stockschláger, Ilies
cu,-Chiroiu.

A Rapid, amelynek több játékosa 
katonai szolgálatot teljesít, nem tudott 
saját pályáján kemény ellenfele felett 
diadalmaskodni. A mutatott játék 
alapján az eredmény kialakulása 
igazságosnak mondható, bár a Rapid 
többet támadott és a maga javára 
dönthette volna el a mérkőzés sor
sát. A csatárok azonban a kapu előtt 
mindent elidegesitettek, vagy túlzásba 
vitték a kombinációkat. A Progresul 
is lelkesen és szépen támadott, de 
Hűmmel a. Rapid védelmiében brillíro
zott és minden veszé’yes helyzetben

idejében közbelépett. Á  mérkőzés 
egyébként férfias, de nem túlzottan 
kemény volt.

Inkább a Rapid támadásaival indul 
a meccs és a 9. percben Berenz jó 
szöktetését Hack kapura vágia, a lab
da a túlsó belső féifára vágódik, on
nan átpattan a szembenlévő lécre, 
mig végül is a hálóba perdül (1:0). 
Most változatos küzdelem folyik több 
eredménytelen kornerrel anélkül, hogy 
az eredmény változna. Szünet után a 
7. percben Tomsa lövése ugyancsak 
a fenti mintára egyik félfáról a má
sikra pattan, hogy azután a hálóba 
jusson (1:1). A 37. percben Stock- 
schlagernek nagy helyzete van, csak 
néhány lépésre áll Guderától, de a 
nagyszerű labdát az ötösön belül 
mellé vágja.

A Rapid csapatában jó volt Gude
ra, Hűmmel, Ott, Hack, Berenz és 
Glass, mig a Progresulból Dulcanes- 
cu, Stepan I és  Tomsa emelkedtek ki.

CFS—VsltneU 21 (0:i)
CFR—pálya — Biró Barna

/ CFR: Cfopraga — Angel.Honara — 
Hatiegan, Buculei, Ilid — Ursu, 
Tepeneag II, Ponta, Batrin, Petrovicf.

Vulturii: Tóth — Pap, Dienes 111 — 
Mihok II, Szeles I, Dienes 11 — Da- 
rau, Kozma, Kiss, Harangozó JI, 
Bozoki.

A mérkőzést a két csatársor kö
zötti külömbség döntötte el, mert a 
CFR úgy játszott, ahogy egy bajnoki 
pontokért menő küzdelemben férfia
sán és céltudatosan küzdeni kell. A 
játékosok még-akkor is rámentek a 
labdáért, amikor a helyzet szinfe re
ménytelen, volt. Az egyenlitőj gólt is 
ennek az akarásnak "köszönheti a 
csapat. A Vulturii csak az első féli
dőben tudott igy küzdeni, amikor az 
5 percben megszerezte a vezetést és 
a meglepett CFR al’g tudott magá
hoz térni. Majd a második féjidőben 
a gyors kiegyenlítés felvillanyozta a 
vasutas csapatot, amely ezután ur 
yolt a pályán.

A Vulturii ezután gyámoltalanul, 
mintha minden rendben volna a por
táján. úgy mozgott és mintha a kie
sés veszélye nem is fenyegetné. Ez 
szól különösen a csatársornak, mert 
ez a csapatrész főleg a második féli
dőben túlságosan respektálta a CFR 
kemény, de nem durva játékát.

A játék egyébként szép futballt ho
zott. Már az 5 percben megszüle
tik az első gól, amikor Kozma szép 
lövéssel megszerzi a vezetést (0:1). 
Most hullámzó játék folyik a félidő 
végéig. A második lélidő a CFR-é. 
Már a 2 percben Ponta a már elve
szettnek hitt labdát eléri és észrevéve 
a tétovázó védelem bizonytalanságát, 
elcsípi a labdát és a kapus elől be- 
guritja a hálóba (1:1). Most a CFR 
magára talál, sorra vezeti a jltámadá- 
sokat. ami a 10 percben eredményt 
is hoz: Petrovici lefut, beadását 
hátrahuzódó Batrin körülbelül 18 
méterről a hálóba lövi (2:1). Azután 
a Vulturii is feljön. Kozma egyedül 
kitör a védők közűi, de lövésébe 
már nem tud elég erőt betenni és 
ezzel elvész a biztos gólhelyzet.

A CFR csapatából krtünt vala
mennyi csapatrész határtalan bizako
dása és ambiciója; mig a Vulturiiban 
csak a védelmi formációk tettek ki 
magukért.

ariu, Sándor — Popá, Stefari III, 
Stoichita — Otoloagi, Cibianu, Ste- 
fan II, Dima, Mancm.
■= Tulkemény, helyenként csontra 
menő játékkál szemben a Politech
nica játékosai, akik a mérkőzés folya
mán kilencre redukálódtak, nem tud
tuk, győzni. Már az 1 percben Mun- 
feartut lerúgják és igy az egyetemi 
csapat szárnya szegetten küzd. Nem 
sokkal uzután a biró indokolatlanul 
kiállítja Otoalagat, úgy hogy a mér
kőzés ezáltal teljesen kiesett a csapat 
kezéből. Vörös biró Jtéves ítéleteivel 
sokszor sújtotta a Politechnica csa
patát.

A méiközés nagy irammal indul 
és már az első percekben a Poli 
kapuja több Ízben veszélyben van, 
de a védelem nehezen tisztáz. A 15 
percben Pribell lefut és a védelem 
hibájából megszerzi a vezetést (1-0). 
Majd változó játékkal telik el az első 
félidő. A második félidőben a ki
lenc emberrel küzdő Politechnica 
rákapcsol és csodálatos küzdeniaka
rással a szebbnél szebb helyzeteket 
dolgozza ki, de a szárnyaszegett 
csatársor a fogcsikorgatva védekező 
Jandarmi védelemmel szemben tehe
tetlen. A 15. percben Sarbu megug
rik, majd közelről góloz (2-0). A 
Poli nem adja meg magát, még 
jobban rákapcsol és  a 20 percben 
gólt is szerez; Stepan II. átverekszi 
magát a Jandarmi védelmén és a  
meccs legszebb gólját lövi (2-1). 
Mig a 36, percben a biró jogos 11- 
est ítél a Jandarmi ellen, amit Man
ciu é tékesit (2-2). A Jandarmi most 
minden (fizikai erejét latba veti, de 
nem siketül a Polit legyőzni.

nesz, Pfalzér, Marosi, .Csőké, Nagy.
Pátria ; Szűcs —* Kovács, Érdest 

— Sors, Gál, Stulák — Meáchesz. 
Szécsényi, Herzog Reich, Kozma..

Végig izgalmas és változatos já'ék 
keretében találkozott a két csapat s 
a küzdelem végül is reálisan eldön
tetlenül végződött.

A Pátria erős iramával kezdődik 
a mé közés. A 10. p ben nagy hely
zet a Fratelia kapuja előtt, de Kozma 
az üres kapu fölé durrant. Majd a 
Fratelia Is felnyomul s a 24. p-ben 
Csőké közelről belövi a vezető golt 
1-0. .............

Szünet után már az első percben 
Kozma beadásából Herzog egyenlít. 
1-1. Kezdés után a Pátria leszorítja 
ellenfelét s a 7. p-bcn komért ér el 
s Kozma sarokrúgását Szécsényi be
lövi. 1-2. A Patria tovább támad s 
a 10. p-ben Reich gyönyörű lövése 
a felső kapufáról pattan vissza. A 
25. p ben Nagy szépen húz el a bal
szélen, beadását Marosi közelről be
lövi. 2-2. Még mindkét részről több 
helyzet adódik, de a csatárok már 
nem tudnak változtatni az eredményen.

A Fratéliából Lazrov, Hehn, Tinesz 
é§ Marosi, mig a Pátriából Kovács, 
Szécsényi, Herzog és Reich voltak a 
legjobbak.

ifjúsági bajnokság '

Fratelia-Patria 2-2 (1-0)
Pátria-pálya — Bitó; Duma

I. osztály
Chinezul—CAMT 3-3 (1-0)
CFR-Vulturii 8-0 (4-0)
Banatal—Kadrnia 3 1 (8-0). Barátsá

gos, mert a Kadima késett.
Rapid—Progresul 3-2 (2-0)

• Electrica—Kipensia, utóbbi r,em je
lent meg.

Dara—Fratelia 3 3 ($-1).

Fratelia; Lazarov — Tedesco, Seidl 
- Kovács, Hehn, Venrurini — Ti-

II. osztály
CFR—Patria 5-1 (2 0) 
Freidorf —Piogresul 2-0 (2-0)

A rad i b a jn o k ság
A z  aradkerü le ti I. Osztályú bajnokság  

állása  i
Crişana 9 9 ----31:6 18
CAA 10 7 1 2 23:14 15
Olimpia 8 7 — 1 36:5 14
Astra 9 6 1 2 20:9 13
Unirea 9 6 1 2  18:12 13
SGA 11 4 1 6 21:22 9
Titanus 8 3 2 3 9:8 8
Tricolor 9 4 — 5 13:26 8
Transilvania 10 3 — 7 16:16 6
Înţelegerea 10 3 — 7 14:28 6
Banatul 9 1 — 8 6:32 2
Gaiana 10 ------- 10 4:83 —

sokat támad. A 25. percben Filimon 
megszerzi a vezetést a Transilvania 
csapatának.

Szünet után az Unirea óriási fö
lénybe kerül, ám a csatárok egyelőre 
sorra kihagyják a szebbnél-szebb hely
zeteket.

A 35. percbtn Popovici egyenlít. A 
42. percben Siikó 111 5 méterről bomba- 
fejest küld a hálóba. 2-1.

Az Unireában Morar, Földi, Nagy 
II és Sirkó III tűnt ki. A Transilvá- 
niában SoíJ, Bercea és Faur tűnt ki.

HAKOAH—FORTUNA 3-1 (3-1) 
Biró: Kalmár

ASTRA—CAA 3-1 (0-1) 
— Biró: Pollarecki —

A másodikoszlályu rangadót a Ha- 
koah megérdemelten nyerte.

A 12. percben Bundi a tizenhatoson 
belül gáncsolja Pálfyt, a megítélt ti
zenegyest Pálfy küldi rendeltetési he
lyére. 0:1. A 15. percben Kántor be
adását Kapus a kifutó kapus mellett 
a hálóba guritja. Kapus-hiba Kapus
gól. 1-1.

A 25. percben Gulyás 20 méteres 
szabadrúgása vágódik a hálóba. 2-1. 
A 32. percben Péter védhetetlen ön
gólt vét. 3-1.

Szünet után mindkét csapat sokat 
támad, ám az eredmény nem változik.

Jandarmi—Palltechnlca
UNIREA—TRANSILVANIA 2-1 (0-1) 

— Bitó: Schneider —

22 (1:0)
Vulturii—pálya — Biró Vöiös.

Jandarmi: Fábián — Muntean, Go
lea — Senftleben, Kasnyai.l Gheta — 
Margineanu, Sarbu, Batbosu, Sfer- 
dean, Pribell.

Poliítchnica; Biangárdi — MüiUé-

Unirea: Morar—Cudar,Földi—Nagy 
Ii, Nagy I, Popovici—Milos, Kiss, 
Sirkó IV, Truţa, Sirkó III.

Transilvania: Katranit—Soli, Rácz— 
Bercea, Faur, Bontonics—Wágner, Pa
sin, Filimon, Mézes, Karagyena.

Végig jóiramu mérkőzés, amely a 
kapu előtt határozottabb Unirea győ
zelmével ért véget.

Az első félidőben mindkét csapat

Astra : Kociuba—Fábián, Wesser— 
Pernek) II, Varadeu, JevelcuJa—Huzur, 
Raiu, Jovin, Popovici, Chesitean.

CAA: Faragó—Kosik,. Gábor—Eg
resi, MIadin, Kuluncsics—Kozsnica. 
Komjáti, Vass, Popa, Zolié?.

Botrányos méiközés — megérde
melt győzelem.

Kezdés után az Astra azonnal tá
madólag lép fel, de fölényét csak a 
35. percben tudja gólra váltani. Ami
kor Popovici közelről a hálóba dur
rant. 1:0.

Szünet után a 10. percben Jovin az 
újabb gólszerző. 2-0.

Az atléták is támadnak és a 15. 
percaen Popa labdája a hálóban tán
col. 2-1.

A játék teljesen eldurvul. Először 
Jevílcuja, majd Kuluncsics és Rajiu 
kerülnek a kiállítás sorsára. Rajiu, 
amikor a pályát elhagyja, megtámadja 
és tettleg bántalmazza Kuluncsicsot. 
Ezután parázs botrány tör ki és a já
tékot csak egy perc múlva folytatják. 
A játék, ha lehet, még durvább lesz 
és Zoller után egy fahasábot dobnak 
be a pályára.

A 40. percben Jovin védelmi hibá
ból megszerzi a vezetést.



4. oldal

Jók voltak az Astrában: Cocáiban, 
Fáb’án, Permki, Jovin és Chesintean, 
áz AAC-ban csak Mladint és Faragót 
lehet kiemelni, a többi mélyen formán 
alul játszott.

Napy küzdelem után nyert 
a Trieolor

TRICOLOR-SGA 2-1 (1-0)
A Titanus pá’yán Karlieh játékvezer 

tése mellett mérkőztek meg a csapa
tok és & két tartalékolt együttes ősz- 
szecsapása nem hozott különösebben 
színvonalas játékot. Az első félidőben 
a Trieolor, szünet után az ATE táma
dott többet. így álltak fel a csapatok:

Trieolor; Koszka—Janka I, Münich 
—Lingurar, Urcan, Németh—Botos, 
Varga II, Varga I, Holossy, Jarka 11,

ATE; Kovács I—Kovács II, Jura— 
Galut, Halbaer, Gherman — Vértesi, 
Tóth, Szerb, Palásti, Schwarcz.

A Trieolor ktzdi a játékot és sz 5. 
p. védelmi hiba után Janka II. lapos 
lövése a kapus kezét érintve jutott a 
jobbsarokba (1;0)

A 11. p. Schwarcz jó helyzetbe ke
iül és lövése a kapulécet találja. Vál
tozatos küzdelem alakul ki, de a Tri
eolor többet van támadásban.

A második félidőben az ATE rá
kapcsol és több meleg helyzetet te
remt ellenfele kapujánál, de a szeren
cse elpártolt a tornászoktól.

A 11 p. Halbauer szabadrúgását 
Koszka jól védi, majd Janka II ellen
futása veszélyeztet. A 14. p. Varga II 
szabadrúgást ivei a baloldal felé és a 
szemfüles Janka II laposan bepöcköli 
a labdát (2-0).

Az ATE most még jobban rákap
csol és a 36. p. sikerült szépíteni: 
kapu előtti kavarodás után a balszélre 
került Szeib lövése az ellenkező sa
rokba keiül (2-1). Az utolsó percben 
Janka II hagy ki egy óriási helyzetet.

A győztes csapatban Koszka, Urcan, 
Németh, Varga II és Janka II, az ATE- 
ban Kovács II, Jura, Haibauer, Gher
man és Schwarz voltak jók. Karlieh 
jól bíráskodott,
Az aradi rangadót mfgérdemelten 

nyerte az Olimp’a az elbizakodot
tan játszó Cr-§ana CFR ellen

OLIMPIA—CRI§ANA CFR 3-1 (0-0)
A játék kezdetén így álltak fel a 

csapatok:
Olimpia : Grand—Boteu, Eged—Bu- 

gar I, Sjmc«ac, Tolan—Bugar H, Ök
rös. Mihók, Oleiiu, Berar 1.

Cri§ana CFR; Sabáu—Luca, Pintea 
11, Raicu. Patean, Pintea I—Gügorescu, 
Truta, Baibu II, Simon, Barbu I.

A 8. percben a kitörő M hók Pin- 
teával ütközik össze, a középcsalár 
megsérül és néhány percre lemegy a 
pályáról. Két perc múlva a Baibu fi
vérek összjáfáka után Barbu I hatal
mas lövése a lécet találja.

Most két eredméuytelen szöglet kö
vetkezek, majd a 33. p. remek Crisana 
akció fut: Barbu I. azonban öt lé
pésről hibáz. Egy perc múlva az 
Olimpia hagy ki hasonló helyzetet 
Bugar 11 révén.

Szünet után a 4. p. a kitörő Gli- 
gorescut a kaputól 40 méterre Egedi 
felvágja, a büntetőt Luca íveli a kapu 
elé és a nagy iramban étkező Simon 
a léc alá fejeli a laedát (0-1). A Cii- 
sana ostromol, azonban a 20. p. Bu- 
gár II kapura emelt, labdáját a pozolá 
Sabau kiejti és Ökrös a hálóba 
tolja (1-). Éttől a perctől kezdve az 
Olimpia szárnyakat 'kap és a 32. p. 
Mihok, a 38 p. pedig szintén Mihók 
megszerzik a további gólokat (3-1).
assss£ssss=s=ass5=sfiss==ssasasss5

C iB e m a C O B S O  m o z i
ma és mindennap a szovjet film

gyártás parádés filmje: |

Az ifiaiáo diadala

N o v e m b e r  h a sz o n e g y e d ik é n

Berlin-Temesvär
válogatott m érkőzés ~-

A vasárnapi Bucure$ti-Berlin méi kőzés miatt alighanem 
ismét elmaradnak az A-liga mérkőzések

Tegnap a nemzeti bajnokság t'ze- 
dik fordulója helyett Román Kupa 
méikőzéseket játszottak szerte az or
szágban.

A november tizenkettedikére kitű
zött fordulót 'egy  héttel alhalasztották, 
ám a november 19-i Bucureşti-Berlin 
válogatott mérkőzés miatt alighanem 
elmarad a bajnoki forduló vagy a 
mérkőzés javarésze. Nézzük esek a 
tizedik forduló bajnoki műsorát: 

Temesvárok: Ripensia—Venus 
Kolozsvárott: Victoria—UDR 
Nagybányán Carpaţi—Juventus 
Bucureştiben: Unirea-Trieolor—

Gloria
Spot tul Stud.—AMEFA 
Rapid—CAMT

A hat mé. kőzés közül 5 meccsen 
bucureşti csrpat játszik, tehát

a  V ictoria— U D R a z  eg y etlen  
m érkőzés ,

amit le lehet játszani.

a  C arp aţi—Ju v en tu s ta lá lk o zó  is  
le játszható ,

mert a Juventus nem ad játékost a 
fővárosi válogatottnak.

Az Unirea-Tiicolor—Glória mér
kőzés lejátszásán? k

sincs akadálya, mert az obori csapat 
sem ad válogatott játékost.

A másik három roéikőzés viszont 
elmarad,

A két’temesvári csapat és az AMEFA

műsor nélkül marad vasárnap. Kár
pótlásul azonban

a temesvári disztrikt le szeretné
kötni Bellin együttesét, keddre no

vember 21-re.

A kerületi bizottság elnöke dr. Ro
mán Dimitrie, aki ma a fővárosba 
utazik a szövetségtől megkéri az en
gedélyt és érintkezésbe lép Berlinnel.

Temesvár válogatott csapatának 
össziállítását így képzoii el: .

Pavlovits Ripensia, Chiroi CAMT, 
Barna Electrlca. Simatoc Ripensia, 
Hoffmann CAMT, Jánossy CAMT, 
Bindea CAMT, Tolh CAMT, Reiter 
CAMT, Pantea v e g y  Gál E/ectrica, 
Dobál Ripensia.

Tanuljon é s . ta n ítsa  g y e r 
m ek é t já ts z v a  do lgozn i I

„ H s a “
kéziszövőszékkel Lei 620

„ B a b y “
gyermekszövőszékkel Lei 200 
Ingyen tan ítjuk !

Cestrala Útiéi S.LR.
Nézze meg kirakatainkat!

121. sorsjáték
1. sorozat 

(vörös sorsjegyek
Húzása 1939 

Novem ber 15-én
Á lla m i so rs já ték  (T örzs)

O szth a tó  n y e re m é n y e k :

8 Í.000.000 7 .000.000
10 400.000 4.000.000
30  100.000 3 .000 , oooZ
100 20.000 2.000.000
200 10,000 2  000,000

10000 1,600 l6 .o o o .o o o

U .F.C.R . S o rs já ték  (M ellék )  

O szth a  ta tlan  n y e re m é n y e i  :

4 4oo.ooo l.óoo.ooo
4o 4o.ooo l.őoo.ooo
4oo 4.000 1 .600.000
4ooo 4oo l.óoo.ooo
8 ooo 2 oo I . 600.000

A k i a z  e ls ő  so roza tb an  já tsz ik , 
je len téken y  szám ú k ö z ép  é s  k is  

n yerem én yre szám íthat

oj tervezete
11. sorozat 

(zöld sorsjegyek)
Húzása 1939 

Novem ber 18-án

Á lla m i so rs já ték  (Törzs)

O szth a tó  n yerem én yek  :
1 8 .000.000 8.000,000 
14 1.000.000 14.000.000
1000 10,000 10 000 000

U.F, C .R . S o rsjá ték  (M ellék )

O szth a ta tlan  n yerem én yek
20  100.000 2.000.000  
200 10.000 2.000.000  
1600 .. 1.000 1.600.000  
8000 200  1.600.000

A k i a  m ásod ik  so roza tban  já tsz ik , 
fő le g  nagy n yerem én yekre szám it.

Játszón tehát mind a két sorozat
ban, hogy az  összes nyerési lehe
tőségeket kihasználni, amelyeket 

az ALL AMI SORSJÁTÉK 
uj terve nyújt

13 Luni, Nov. 1939

S z ín h á z
Ma este búcsúzik a Thalia 

prózai együttese
A Thalia nagyszeiü prózai együt

tese, amely 13 nap ittléte alatt egé
szen kivételes érdtkíődés mellett és. 
hatalmas sikerrel öt újdonságot mu
tatott be a temesvári közönségnek, e 
sikerekben bővelkedő rövid két hét 
után ma este tartja bucsuelőadását.

Az egész ciklus Blatt valami egé
szen meleg kapcsolat volt észlelhető, 
nézőtér és színpad, közönség és szí
nész között. Volt valami egészen, 
rendkívüli abban, ahogyan napról- 
napra megtelt a városi színház ha
talmas és gyönyörű nézőtere s ne
künk az az érzésünk, hogy eztk a 
valóban ugynevezet »forró színházi 
esték“ sem a temesvári közönség, 
sem pedig a kolozsvári színészik: 
lelkében nem múlhatnak el nyomta
lanul. PH*#®, vtj

A kolozsváriak nrndig a legna
gyobb szeretettel jönnek Temesvárra,, 
s ez az őszinte vágyakozás busás 
ellenértékét kap a temesvári közön
ség k finomult műéi fékeié: ében és. 
szinházszeretetében. Ez a valóban 
őszinte és mindkét részről indokolt- 
szeretet tehát a titka annak, hogy a 
kolozsvári színészek előadásain igém 
gyakran látni a pénztár fölött a 
.minden jegy elkelt“ láblát. Reméljük, 
hogy ez a kedves és kölcsönös ra
gaszkodás ezután is, arra fogja kész
tetni a Thalia Igazgatóságát, hogy 
gyakrabban látogasson el temesvárra.

A ma esti bucsuelőadás műsorán 
egyébként L ou s V em eu iln ek  a nagy
nevű francia Írónak egy.k legk'tünőbb 
alkotása, a D uó szerepel. , Az elője
lekből Ítélve az a bucsuelőadás is 
teljesen telt ház előtt fog lezajlani.

Circ. lll-fjttltura 2 :1
Barátcágos métkőzés — Bíró Daju.
A két héttel ezelőtt lejátszott és tíz. 

perccel hamarább félbeszakadt bajnoki 
mérkőzés utolsó tíz percét tegnap 
játszották le a csapatok. Az eredmény 
most sem változott, úgy hogy a Circ. 
III 1:0 arányú végeredménnyel meg
nyerte a mérkőzést.

A tíz perc letelte után a két csapat 
barátságos játékban mérte össze ere
ié t  és  ebből is a kerületiek kerültek 
ki győztesként 2:1 arányban. A játék 
igen szép és érdekes volt és gólokat 
a 20. percben szigorított rúgásból 
Zaicsek, a 24. percben büntetőből 
Peres (1:1) és a 28. percben Szabó 
rúgta-.

A csapatok a következőképen álltak 
fel:

Circ.Ili: Tanylsztra—Bálint, Mrazek 
—Zaicsek, Bohn. Kraicstk—Szabó, 
Sonnkeim II, Sipos, Zabos.

Cultura: Pataki—Peres, Mircca— 
Győri, Gajda, Becker, Weissmüller. 
Fehér, Leszllng, Raici, Göndör.

Fortuna-GFR II 8-1 (1-1)
Barátságos mérkőzés — Biró Gábriel

Fortuna: Sós—Drucker, Bergauer— 
Filip, Hahner, Eftner—Mettler, Laub. 
Banyek, Müller, Hüpfel.

CFR II: Micsa—Sirianu, Ghemachi 
—Buluoaca, Jovan, Ursu—Doboiu,. 
Dobosán, Buda, Danciu. Volovati.

Reális eredménnyel győzött a For
tuna első csapata a vasutasok tarta
lékjai felett.' A 2. percében Buda góloz 
(0:1. Az 5. percben Banyek egyenlít 
(1:1). Szünet után a 19. percben Laub. 
a 33. percben Banyek a gólszerző.

B r e s la u : C seh  m orv a  pro tek torá 
tus—N ém etország  4 :4  (4 :2). -

Tipografia „Naţională* Timişoara,


